



В Пятигорске направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего сотрудника милиции, обвиняемого в нарушении правил дорожного движения, повлекшем смерть женщины

Пятигорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника группы задержания отдела вневедомственной охраны при ОВД по г. Кисловодску, обвиняемого в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть 54-летней женщины (ч. 3 ст. 264 УК РФ).

Следствием установлено, что в мае 2010 года сотрудник милиции, двигаясь на автомобиле ВАЗ-2109 по одной из улиц г. Пятигорска, не уступил дорогу женщине на нерегулируемом пешеходном переходе, совершив наезд на потерпевшую. От полученных травм женщина скончалась на месте.

В ходе предварительного следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Кроме того, по результатам рассмотрения представления следователя об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления, объявлены строгие выговоры четырем должностным лицам из руководства ОВО при ОВД по г. Кисловодску.

29 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/649362>